



ШПРИНГЕР Машиненфабрик АГ — ваш надежный партнер в области проектирования, конструирования, изготовления, монтажа и ввода в эксплуатацию



15 марта исполнилось 85 лет человеку-легенде лесной промышленности

МИХАИЛУ ИВАНОВИЧУ БУСЫГИНУ!

В сухих строках биографии ничего не сказано об умении Михаила Ивановича Бусыгина работать на перспективу, про умение работать с людьми, ничего не сказано о верности выбранной профессии.

Удивительно, что многие зарубежные компании с которыми начинал сотрудничать Михаил Иванович успешно работают в России до сих пор.

Это касается и нашей компании Шпрингер Машиненфабрик, которая уже более 30 лет работает на российском рынке.

Работая министром Бусыгин осознавал, что только сотрудничество с ведущими машиностроительными компаниями позволит вывести лесную промышленность на более высокий уровень.

И в том, что сейчас ЛПК России успешно конкурирует на мировом рынке есть заслуга ветерана лесной отрасли!



Геро Шпрингер, Хансйорг Шпрингер, Тимо Шпрингер Александр Сумароков

Компания Шпрингер Машиненфабрик реализует масштабные проекты в России

- Архангельская область – ОАО «Архангельский ЛДК №3»
- Иркутская область – ООО «ИЛИМ-Тимбер»
- Новгородская область – ООО «Крестецкий ЛПК»
- Амурская область – ООО «Амурский ЛПК»
- Томская область – ООО «Асиновский завод МДФ»
- Ханты-Мансийский автономный округ – ООО «Югра-Тимбер Холдинг»
- Республика Коми – ООО «Северо-Запдный лесной терминал»
- Республика Карелия – ООО «Сегежский ЛПК-Сегежа-групп»
- Удмуртия – ООО «Увадрев-Холдинг»
- Хабаровский край – ООО «Азия-Лес»
- Красноярский край – ООО «Ново-Енисейский ЛХК»

По договору с заказчиком фирма «Шпрингер Машиненфабрик» спроектирует и изготовит полный комплект оборудования и смонтирует «под ключ» лесопильно-деревообрабатывающее предприятие с применением самых современных технологических разработок и оборудования ведущих фирм мира

Firma SPRINGER Maschinenfabrik AG

A-9360 Friesach, Hans Springer Str. 2, Austria

Руководитель отдела Проекты в России — Хаймо Хуспек.

Тел. +43-4268-2581-0, +43-676-8811-01-69.

Факс 43-4268-2581-45. heimo.huspek@springer.eu

Контактное лицо — Марина Регеда.

Тел. +43-4268-2581-171. marina.regeda@springer.eu

Представитель в России — Сумароков Александр Михайлович.

Тел. 8-903-274-48-91, 8-921-5258-413, 8-912-7376-512. sumarokov.alexandr@yandex.ru

WWW.SPRINGER.EU

Пожалуй ни один «лесной» министр не пользуется таким авторитетом и уважением у лесного сообщества, как министр лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР Михаил Иванович Бусыгин. В марте ветеран лесной отрасли отмечает 85-летний юбилей. Жизнь человека невозможно уложить в короткие строки биографии. И, тем не менее, напомним основные вехи жизни юбиляра.

Родился Михаил Иванович 15 марта 1931 года в деревне Крутая Ирбитского района Свердловской области, в семье крестьянина.

В 1938 году пошёл в школу.

В военное время с 11 лет он вместе с другими школьниками трудился на производстве, за что получил медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». После некоторое время работал приёмщиком леса, через год поехал учиться в Ирбитский мотоциклетный техникум, где получил специальность «инструментальное производство».

Трудовую деятельность начал в 1950 году техником-конструктором технического отдела Ирбитского автоприцепного завода, где его избрали в состав комитета комсомола и одновременно заместителем секретаря комитета комсомола на общественных началах. В 1951 году он поступил на заочное отделение Уральского лесотехнического института, на втором курсе перевёлся на очное отделение.

Будучи студентом последнего курса, Бусыгин уже имел приглашение на работу начальником механического цеха Ижевского ремонтно-механического завода, где во время учёбы проходил практику. Но за четыре месяца до защиты диплома в институт приехала комиссия военных из Министерства среднего машиностроения, по решению которой он был направлен в город Боровск Молотовской области, где его назначили главным механиком стройки предприятия «почтовый ящик 8». Через год он главным инженером, а ещё через два года — начальником комбината.

В 1960 году два города — Боровск и Соликамск объединили в один. Вместо двух су-

Легенда ЛПК Советского Союза: Михаил Иванович Бусыгин

ществовавших горкомов и райкомов КПСС создали один, а Бусыгина избрали первым секретарём. Через два года работы в должности первого секретаря его направили на Соликамский целлюлозно-бумажный комбинат, на котором, под руководством Бусыгина, была завершена реконструкция.

В апреле 1968 года было образовано Министерство целлюлозно-бумажной промышленности, Бусыгина назначили начальником главного управления проектирования и капитального строительства, членом коллегии министерства. Одновременно он поступил в заочную аспирантуру Ленинградской лесотехнической академии и в 1972 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Экономическая эффективность капитальных вложений в целлюлозно-бумажной промышленности».

С 1974 года Бусыгин — заместитель министра целлюлозно-бумажной промышленности — генеральный директор строящегося Усть-Илимского ЛПК и г. Усть-Илимска. За 5 лет под его руководством на месте нетронутой тайги был построен мощный, оснащенный самым современным на то время оборудованием и АСУ комбинат по безотходной переработке древесины и продуктов лесопиления.

В 1980-е годы произошло несколько знаменательных для лесной отрасли и лесных регионов событий. Около 30 лет назад крупная фирма «Шпрингер» начала свою работу на нашем рынке с проекта технического перевооружения одного из ведущих предприятий Карелии — Сегежского ЛДК (кстати говоря, в данный момент компания ООО «Сегежа групп» снова пригласила компанию «Шпрингер Машиненфабрик» к работе по созданию нового лесопильно-деревообрабатывающего

комплекса в Сегеже мощностью около 500 тыс. м³ сырья в год). А в 1980 году вышло постановление правительства об объединении министерств лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности. Новым министром стал С. А. Шалаев, а его первым заместителем — М. И. Бусыгин. Спустя два года Бусыгин стал министром лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР. В 1988 году его ведомство было переименовано в Министерство лесной промышленности СССР.

В 1989 году М. И. Бусыгин оставил пост министра и вышел на пенсию, став персональным пенсионером союзного значения. Впоследствии, уже в наши дни, он трудился на посту председателя правления Внешнеэкономической ассоциации «Внешлес», вице-президентом Союза лесопромышленников и лесозаготовителей России. Кроме того, с 2014 г. Михаил Иванович является членом Консультационного совета при Правительстве РФ (Минпромторга РФ).

С 2005 года Бусыгин — член Президентского совета московского регионального общественного объединения «Иркутское Землячество «Байкал»». В составе делегаций землячества он систематически посещает Иркутск, Братск, Усть-Илимск.

Награжден двумя орденами Ленина (1966 г., 1981 г.), орденами Трудового Красного Знамени (1971 г.), «Знак Почета» (1962 г.) и другими советскими, российскими и зарубежными наградами.

В марте 2011 года решением Городской Думы г. Усть-Илимска Муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №8» присвоено имя «Школа имени Бусыгина Михаила Ивановича».

Симосол-финская софтвер фирма, которая поможет значительно сократить затраты Вашего лесозаготовительного предприятия

 simosol



● Услуги включают стратегическое и тактическое планирование рубок, планирование сети лесных дорог, широкомасштабную инвентаризацию, таксацию, МДОЛ.

● Рекомендации основаны на использовании современной и высокоэффективной программы Иптим+, полностью адаптированной для русского рынка.

● Результат: значительное сокращение расходов на разных этапах лесозаготовок, благодаря рациональному использованию лесных ресурсов.

Simosol Oy | Rautatietori 4, 11130 Riihimäki, Finland | +358 44 0405859 | Info@iptim.com